

В диссертационный совет Д212.354.22
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Подкопаевой Екатерины Вячеславовны на
тему: «Развитие институциональной структуры внутреннего
государственного финансового контроля», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 -
Финансы, денежное обращение и кредит

Актуальность избранной диссертантом темы обусловлена тем, что развитие внутреннего государственного финансового контроля становится важнейшей задачей государственных и муниципальных финансов. Все более острой является необходимость разработки концепции развития данного вида контроля.

В диссертационной работе изучаются и критически анализируются теоретико-методологические и методические основы внутреннего государственного финансового контроля. На основании изучения автореферата можно констатировать, что соискатель обоснованно и доказательно формулирует ответы на теоретико-методологические вопросы концептуализации и систематизации развития внутреннего государственного финансового контроля. Соискатель также корректно использует научные подходы и методы обоснования результатов, выводов и рекомендаций, адекватных цели, задачам, объекту и предмету исследования.

Выводы и результаты, полученные диссертантом, обоснованы и достоверны, так как опираются на результаты анализа обширного статистического и экспертного материала, а также на существующую теоретико-методологическую и нормативно-правовую базу.

Научные результаты, полученные автором, обладающие научной новизной, заключаются в развитии теории и методологии внутреннего государственного финансового контроля в рамках интеграции государственной политики, государственной региональной политики и политики органов местного самоуправления.

Как следует из текста автореферата, в диссертационном исследовании имеются отдельные недостатки:

На стр.10 автор отмечает, что ретроспективный анализ данных об объеме финансирования органов, осуществляющих функцию внутреннего государственного финансового контроля в России, позволил сделать вывод, что одним из основных факторов, оказывающих негативное влияние на эффективность деятельности органов внутреннего государственного финансового контроля в России на протяжении всего периода их существования, является экономический фактор - недостаток

финансирования деятельности органов внутреннего государственного финансового контроля, в связи с чем следовало в автореферате представить итоги ретроспективного анализа именно объемов финансирования.

Также, поскольку автором исследовались результаты осуществления внутреннего государственного финансового контроля на региональном уровне и результаты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, в автореферате, на наш взгляд, следовало более подробно отразить результаты такого исследования.

Отмеченные недостатки принципиально не влияют на положительную оценку диссертационного исследования. Представленные в автореферате результаты оригинальны, обладают научной новизной и практически значимостью, позволяют. Новые научные результаты, полученные диссертантом, имеют существенное значение для российской науки и практики в области финансового контроля.

Таким образом, на основании представленных в автореферате материалов, можно заключить, что диссертационное исследование Е.В. Подкопаевой соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, установленным Положением о порядке присуждения ученых степеней № 842 от 24.09.2013 г. Автор диссертационного исследования, Подкопаева Е.В., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит.

Согласна на включение моих персональных данных в аттестационное дело и их дальнейшую обработку.

Доктор экономических наук (08.00.10 – финансы,
денежное обращение и кредит), доцент,
профессор кафедры финансов, денежного
обращения и кредита
Уральского государственного
экономического университета

ИИ П

Истомина Н.А.

16 ноября 2020 г.

Контактная информация:

620144, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта/Народной Воли 62/45, ауд. 562.

Тел.: +7-343-283-10-15

E-mail: istomina_na@usue.ru



Истомин
Светлана
Истоминной Н.А. устно
студента управления по работе с персоналом
Ю.А. Светская